



举行专职内勤副行长公开竞聘会

为进一步加强后备人才队伍建设,持续优化、充实、壮大全行队伍基础,近日农行平湖支行举行专职内勤副行长公开竞聘会。支行班子成员、各机构负责人、部门副职以及14名专职内勤副行长后备库报名入围人员参加会议。

分别负责本次公开竞聘的组织、监督、评价等工作,支行纪委对本次竞聘大会进行全程监督。竞聘选拔中,入围人员按照事先抽签确定的演讲答辩顺序,依次介绍各自基本情况、自身特点、主要工作业绩和竞聘优势。在答辩环节,14名竞聘人员现场抽题、当场答辩,工作思路清晰,现场掌声阵阵。

的积极性和创造性,进一步实现了人尽其才、才尽其用,为支行高质量发展奠定了良好基础。



优化支付服务,提升支付便利性

为深入践行“支付为民”理念,进一步提升现金使用便利性,畅通人民币现金流通环境,建行平湖支行开展了形式多样的“零钱包”宣传推广活动,获得了客户的赞许。

会公众基础民生方面发挥了积极的作用。布点厅堂主阵地,零币兑换暖人心。平湖建行各网点加强小面额人民币现金供应,开放零币兑换专用窗口,及时为有零币兑换需求的客户提供“零钱包”兑换服务。

专门的小包来收纳,再也不用把零钱放自己口袋里了,更加便利了。“面向社会大众,提供暖心服务”,这是平湖建行一直坚持的理念。各网点不断提升现金服务水平,着力打造渠道多样、配置灵活、获取便利、覆盖广泛的常态化服务模式,切实优化支付服务,提升支付便利性,为营造安全、高效、和谐的人民币流通环境贡献力量。(徐俊豪)



畅游嘉年华 惊喜享不停(2)

夏日有惊喜,活力不设限! 交行“惠”享嘉年华重磅来袭,多重福利,不期而遇,带你嗨翻这个夏日!

付,即可享受满80元立减10元优惠。●购票随机立减0.1元-288元,畅玩出行 2024年7月1日至2024年8月31日,持有交通银行“62”开头的借记卡、信用卡,且完成交通银行APP实名认证的客户,在“12306”APP购买车票,即可享受0.1元-288元随机立减优惠。数量有限,先到先得。

“FUN”肆“趣”嗨! 客户可前往活动落地页查看活动详情,具体活动奖励、活动细则以落地页展示为准。 畅游嘉年华 惊喜享不停 夏日有惊喜,活力不设限! 惠享嘉年华重磅来袭 多重福利,不期而遇,带你嗨翻这个夏日!



“兴商易贷”破解羽绒市场融资难题

羽绒服产业是我市的一大特色产业。近期,平湖·中国服装城内蒋先生的羽绒店铺急需一笔资金用于购买羽绒及面料辅料备货,但因部分货款未及时收回,且今年羽绒价格大幅上涨,导致该企业采购原材料的资金严重不足。

制,有些还需要足够的抵押物。即便能达到银行要求,可从提供各种证明到审批再到放款,至少需要七八天时间。正在蒋先生为难之时,村镇银行正巧在服装城开展宣传活动,客户经理主动上门,向他宣传了该行创新产品“兴商易贷”,告诉其凡是在服装城从事羽绒服行业的个体工商户及小微企业主,通过经营流水、销售量、负债情况等综合测算授信额度,纯

信用额度可达100万元,抵押也可达500万元。在详细了解蒋先生的情况后,客户经理迅速准备相关资料,仅3个工作日,就成功为蒋先生发放了100万元贷款,实实在在解决了客户的燃眉之急。作为享受“兴商易贷”便捷贷款的羽绒服行业客户,蒋先生对村镇银行的优质服务、办贷效率及业务产品的多样性和灵活性给予好评。(吴忆慧)



热忱为客户兑换特殊残损币

7月16日上午,一位大伯拎着一塑料袋的人民币,满面愁容地走进了嘉兴银行平湖支行的大门,焦急地拉着大堂经理的手询问:“帮我看看,这些钱还能兑换吗?”原来,大伯把前几天在支行取的2万元现金遗忘在自己的电瓶车中,由于小区电瓶车车库夜里着火,导致车和钱都烧了。支行工作人员打开塑料袋,一股烧焦的气味扑鼻而来,这些被火烧过的钱,已经出现不同程度地碳化、变形,票面变得乌黑,轻轻一碰就碎。部分

现金火烧面积较小,目测可以全额兑换,但是很多现金被火烧得严重,碳化面积较大,且相互粘连,碳化部分无法通过设备辨别真伪,只能通过人工的方式一点点进行清分辨别,兑换难度较大。因火烧币的特殊性,支行工作人员在安抚客户情绪的同时,为了提高兑换效率,第一时间请教了总行运营管理部的相关专家,运营管理部工作人员以最短的时间赶到支行营业部,协助兑换工作。为了尽最大努力挽回客户的

损失,工作人员小心翼翼地先将纸币逐张挑拣、剥离、检查,部分用测量尺量残损人民币可兑换的面积,对每一张纸币进行仔细评估,并严格按照《中国人民银行残缺污损人民币兑换办法》规定,在最快的时间内对残损币进行识别、鉴定、修补和清点。最终,工作人员在“火烧币”中“抢救”出了16400元的残币,其中可兑换全额券136张、可兑换半额券56张。大伯看着崭新的百元现金,露出了欣慰的笑容,接连向工作人员表示感谢。



筑牢反诈屏障,守好百姓“钱袋子”

6月中旬的一个中午,一位客户着急地联系中行平湖环城东路支行理财经理,说自己刚刚点击一条短信,认证了一个什么企业立信计划,付款198元,咨询一下有没有其他人碰到这种事情。理财经理一听“短信链接”“认证”等字眼,判断可能客户遭遇了电信网络诈骗。征得客户同意后,让客户把短信截图和操作界面发过来。仔细查看了客户发过来的图片,通过“企查查”

查证,确有凭安征信这家公司,是央行上海总部备案的企业征信机构。但是仔细研究短信内容和付款界面,理财经理发现了两个疑点:一是短信中的链接网址非凭安征信公司的官方网站;二是“认证”网址与官网有差别,且“认证”手续简单,只需要缴费就有牌匾,无其他相关证明。百度搜索也有类似诈骗,于是赶紧和客户联系,进一步询问客户是否输入卡号或者验证码之类的

重要信息,客户表示自己就输了单位信息,付款是微信绑定银行卡支付的。为了安全起见,理财经理提醒客户将微信上绑定的银行卡都解绑,更改一下微信支付密码,并提醒客户不要轻易点击收到的不明短信链接,以免受骗。客户表示,自己看到征信认证之类的以为是真的,以后会更注意,并对理财经理表示感谢。(孙其燕)



开展“三个办法”新规解读专题培训

为深入贯彻落实国家金融监督管理总局关于“三个办法”贷款新规的指导精神,进一步增强全体信贷人员对贷款新规的理解及实际操作能力,近日平湖农商银行开展了2024年“三个办法”新规解读专题培训。行相关领导及各支行管理人员、客户经理等参加培训。

个办法”新规修订的背景及内容,从贷前调查、贷中审查、贷后检查三个部分深入解读,逐点解析,并结合具体案例分享实际操作过程中需要注意的问题及可运用的技巧,使参训人员更清晰、全面、细致地了解新规的变化与内涵。农商银行表示,将以此次培训为契机,不断提高员工业

务水平。同时,强化规章制度学习,积极创新举措加大金融支持实体经济力度,持续提升信贷管理能力。充分发挥地方金融主力军的作用,积极承担金融机构的社会责任,做优金融服务,提高服务水平和质效,为平湖经济高质量发展贡献农商银行力量。(谢思媛)



邮储瑞幸联名卡青春版上线

无论时代怎么变,青春和梦想,都是邮储人披荆斩棘的强大力量,无数邮储人的奋斗故事组成了青春热血图鉴。近日,邮储银行信用卡与瑞幸“小蓝杯”再次携手,推出邮储瑞幸联名卡-青春版。金卡版面中的瑞幸小鹿置身于绿色森林中,背后的春日朝阳让它散发出青春昂扬向上的生命力。白金卡版面中的瑞幸小鹿身处蔚蓝天空中,美好的遐想化

作耀眼的明月,散发出蓬勃翱翔的青春活力。明媚的蓝、清新的绿,彰显了青春的活力和灿烂。办新卡,送咖啡。活动时间:2024年5月1日至2024年8月31日。●新客礼12杯。活动期内,成功核发瑞幸卡的邮储银行信用卡主卡新客户,核卡30天内(含核卡日)使用该卡产生3笔,每笔满199元(含)以上的银联渠道消费,即有机会领取咖啡券包

2份(每份包含6张29元瑞幸咖啡通用券)。●消费礼周周享。任意渠道消费每累计满6天,即有机会领取1张29元瑞幸咖啡通用券。扫码添加微信,了解更多优惠详情。



结合实际持续推进清廉银行建设

为进一步深化清廉银行建设,共同促进纪律规矩转化为银行业从业人员的政治自觉、思想自觉、行动自觉,湖州银行嘉兴平湖支行结合实际,抓好信贷从业人员行为管理,关爱爱护员工,打造“以廉为美、以廉为荣”的清廉信贷,监督和引导支行信贷从业人员严格自律,做好清廉信贷服务。7月份以来,支行在开展清

廉金融文化学习活动的基礎上,深入信贷客户群体开展“清廉信贷”宣传活动,倡导清正廉洁的银企关系,实现银企共同发展。客户经理将《湖州银行嘉兴分行清廉信贷告知书》与《廉洁监督卡》发放给客户,客户阅读后签署《清廉信贷告知书回执》,客户经理将回执随信贷资料一起交给风险管理部,作为信贷授信审查审批资料的必要文件。

客户可通过《廉洁监督卡》上的廉洁监督联系方式(电话、电子邮箱、信件)进行举报,此项工作将有效畅通客户投诉渠道,充分发挥社会监督作用,防范信贷领域违规、违纪、违法行为,保障支行高质量可持续发展。支行表示,将持续深化清廉金融文化建设,增强员工合规清廉意识,培育巩固清廉价值观,推动营造风清气正的行业环境。



金融服务无小事 零钞兑换贴心

优质服务源于细节,热情服务发自内心。近日,绍兴银行嘉兴港区支行开出了一张特别的存单。当一位老年阿婆提着三大袋零钱进门,不好意思地向移动柜员询问“我可以拿这些钱开个存单吗”时,移动柜员不假思索地给予了肯定的回答,并热情陪伴客户来到零钱快速兑换窗口。

为避免清点零钱造成其他客户过长时间的等候,移动柜员立即联动运营主管,投入到零钱清点工作中。对零钱进行分拣、整理、清点、复核,将面额不一的零钱进行分类,并按照要求进行归整,整个过程忙碌而有序。经过近两个小时的清点,顺利开出了一张金额为28520元的定期存单。当这张“耗时耗力”的存单

递到阿婆手里时,阿婆满心欢喜,对支行工作人员热情、高效、专业的服务连连称赞,并表示衷心的感谢。金融服务无小事。绍兴银行嘉兴港区支行表示,将始终秉承“以客户为中心”服务理念,积极践行社会责任,让零钞兑换“小窗口”走出去,发挥金融服务“大作用”。